1.
Ирена и Јана имају заједно 42 фломастера. Када би Јана дала Ирени 8 фломастера, имале би једнако. Колико фломастера има која девојчица?


_________________________________________________________________________________
2.
Збир два броја је 48. Први број је 5 пута већи од другог. Који су то бројеви?

_________________________________________________________________________________
3.
Збир два броја је 44. Први број је за 8 већи већи од другог. Који су то бројеви?


_________________________________________________________________________________
4.
Милан има 84 бојице. На сваке 4 тамне бојице долазе 3 светле. Колико је којих бојица?


_________________________________________________________________________________
5.
Израчунај:

95 - 8 · 6 = __________________________
6 · 12 - 3 · 8 = ____________________________


26 + 4 · 8 = __________________________
24 · 3 - 12 · 6 = ____________________________


95 : 5 + 4 · 13 = ______________________
64 - 75 : 5 = ____________________________

6.
Ивана има 52 салвете. Милени је дала 15, а Ани 18 салвета. Колико јој је остало?


_________________________________________________________________________________
7.
Од производа највећег непарног броја друге десетице и броја 4 одузми производ броја 2 и највећег непарног броја четврте десетице?


_________________________________________________________________________________
8.
Количнику броја 65 и 5 додај њихову разлику?


_________________________________________________________________________________
9.
У кутији је било 45 сличица. Милан је додао још 27 сличица па их је поделио са петорицом другова. Колико је ко добио сличица?


_________________________________________________________________________________
10.
Иван има 18 динара. Ана има 3 пута више од Ивана. Петар има 6 пута мање од Ане. Колико им још треба да купе свеску која кошта 100 динара? 

_________________________________________________________________________________
11.
Бака је имала 100 динара. Поделила их је Ани, Ивани и Марији тако да је Ана добила половину, Ивана четвртину, а Марија петину. Колико је новца остало баки?

_________________________________________________________________________________





















